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Nagykorú lett a halászléfőző fesztivál
BAJA Tízezrek ünnepelték a fesztiválon a felnőtté válást

4

Egy tűt sem lehetett volna leejteni a főtéren a 
szombat esti tűzgyújtáskor. A nagyszínpadon 
felállított bogrács alatt dr. Péteri! Tamás, a 
város díszpolgára gyújtotta meg a tüzet A ba- 
jaiak megint megmutatták, mit jelent a ha­
gyományos bácskai vendégszeretet

RAB RITA

A potykák legnagyobb bánatára a belvárosban és 
odahaza, a családoknál megszámlálhatatlan 
mennyiségű bográcsban Totyogott a hal. A va­
csora után pedig indulhatott a mulatság hajnalig 
a forró bajai éjszakában. Ehhez a szervezők gon­
doskodtak a megfelelő színpadi programokról. - 
Baja csodálatos város. Ez a mai rendezvény segít 
abban, hogy minél többen szerethessék meg a 
térséget Bízunk benne, hogy ez a pillanat örök 
élmény marad és vendégeink visszatérnek, mi­
után belekóstoltak a sokszínű, szívélyes bácskai 
vendéglátásba. Visszavárunk mindenkit Bajára! 
- mondta Zsigó Róbert polgármester a tűzgyúj­
tás utáni pillanatokban.

-----——- A forgatagban a hangulatról
érdeklődtünk Andreas 
Hesky (Waiblingen polgár- 
mestere): - Ma délelőtt a vá- 
rosháza dísztermében írtuk 
alá a 25 éves testvérvárosi 

kapcsolat megerősítését Az ünnepi ceremónia 
után az este csodálatosan folytatódik Közösen 
enni és inni: ez a barátságot fejezi ki. Gondolom, 
a halak ezt nem így gondolják ma Baján. Köszö­
net a meghívásért, a szívélyes vendéglátásért a 
vendégszeretetért
Cser-Palkovics András (Székesfehérvár pol­
gármestere): - Nagy megtiszteltetés számunkra, 
hogy díszvendégként részesei lehetünk a nagy­
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hírű bajai halászléfőző feszti­
válnak A meghívás apropója, 
hogy idén Székesfehérváron 
Szent István emlékévet hir­
dettünk Ma minden a halról 
szól Baján. Természetesen 

viszonozzuk a meghívást, szeretettel várunk 
mindenkit az emlékévhez kapcsolódó rendezvé­
nyeinkre.

t*i Dr. Sümegi József borász: - 
A kezdetektől részesei va­
gyunk a rendezvénynek Ha 
már bábáskodtunk a születé­
sénél, nyomon követtük a 
növekedését most pedig 

tanúi lehetünk a felnőtté válásának Örömmel ta­
pasztalhatjuk, hogy nem csökkent sem az érdek­
lődés, sem a programok színvonala. A városban 
működő vállalkozások számára is kedvező lehe­
tőség, hiszen remek marketingjével bennünket 
is segít megismerni, hírünket vinni. És mi sem 
természetesebb, mint egy pompás, hamisítatlan 
bajai halászlé mellé meginni egy-két pohár bort 
Annak pedig különösen örülünk hogy sok isme­
retlent is ismerőssé tehet a pohár mellett zajló 
beszélgetés. Az idelátogatók továbbra is vigyék a 
város, a halászlé és a bácskai bor jó hírét

’1 Balogné Balázs Judit (a 
Bajai Egységes Pedagógiai 
Szakszolgálat Nevelési Taná­
csadó, Családsegítő és Gyer­
mekjóléti Szolgálatvezetője): 
- Körülnézek és látom ezt a 

sok kedves embert a vidám arcokat ami jó ér­
zéssel tölt el. Amint megtapasztaltunk sokkal 
több a látogató, mint korábban. Pénteken például 
már kora délután sokan családostól siettek le a 
szigetre, hogy kézműveskedjenek együtt kikap­
csolódjanak ezen a júliusi hétvégén. Szerencsére 
ehhez az időjárás is kegyesnek bizonyult

Boussoussou Ágota (Bajai 
Kistérségi Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat ve­
zetője): - Szeretem ezt a ren­
dezvényt A családommal 
rendszeresen részt veszünk 

a programokon, de kedveljük a gasztronómiai él­
vezeteket is. Lányaimmal szívesen időzünk a kéz­
műves sátrak előtt és persze nagyon szeretjük a 
halászlét Természetesen ma este is halászlét 
eszünk sétálunk és megnézzük a tűzijátékot Hal­
lottam, meglepetéssel szolgálnak a szervezők

- ■ - -

Díszpolgári tűzgyújtás (dr. Péterfi Tamás) 
és polgármesteri köszöntő (Zsigó Róbert)
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SZÉLJEGYZET
Megvárlak valahol itt, az árnyék 
ban! - mondta a fölére tapasztott 
telefonba egy idősebb férfi, majd 
letette. Ki tudja, mit gondolhatott 
a nem létező vonal másik végén 
kagylózó. A „valahol itt" elég tág 
fogalom, még akkor is, ha mond 
juk tudjuk: Baja belvárosában 
kell keresgélni. Az árnyékban 
helymeghatározás sem nevez­
hető konkrétnak, elvégre a hő­
ségriadók kellős közepén is akad 
hűs hely, nem egy. Na, akkor hol 
kereste a mobilon bejelentkező 
társát az illető? Nyilván sehol, in­
kább hívta újra. Bár, megérde­
melte volna, hogy várjon egy 
kicsit. Valahol itt, az árnyékban 
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ÁRVÍZ, IGAZGATOK, JELZÁLOG
KÉPVISELŐ-TESTÜLET Igazgatók személyéről és ár­
vízi pályázatról is döntött július 17-i rendkívüli ülésén a 
bajai képviselő-testület így benyújtotta vis maior pályá­
zatát az önkormányzat az árvízi káresemények okán. Tá­
mogatásként 337 milliót igényel a város, míg a saját 
forrás 30 millió forint A nagy dunai árvíz után a Nagy- 
Pandúr-szigeten, a Petőfi-szigeten, a IV. Károly rakpar­
ton és Dunafürdőn van szükség jelentős helyreállítási 
munkálatokra. A pályázatot beadták.
Két középiskola igazgatói pályázatát véleményezték. A 
Bányai és a Türr vezetésére is csak a jelenlegi igazgató 
pályázott Virág Tibor (Bányai) és dr. Vuity Valéria 
(Türr) megkapta a bizalmat valamennyi képviselőtől. 
Az ülésen az is kiderült hogy 30,3 millió forintból meg­
újulhat a Magyarországi Németek ÁMK sportcsarnoka. A 
Bajai Bácska Férfi Kosárlabda Egyesület adókedvez­
mény formájában kaphat támogatást (70 %). Az össze-

Júliusban kétszer volt rendkívüli ülés

get a klub kiegészíti, a várostól csak azt kérte, hogy tu­
lajdonosként járuljon hozzá jelzálog bejegyzésére 15 
évre az állam javára. Rábólintottak a városatyák, de a 
közalapítvány beleegyezése is szükséges.

GÉCZY ZSOLT

RENDKÍVÜL fontos a megelőzés

GASZTROENTEROLÓGIA Nem mindennapi ünnepség 
zajlott a Bajai Szent Rókus Kórházban július elején. Fon­
tos műszert, egy kolonoszkópot adományozott a Jamex 
Kit valamennyi dolgozója nevében Mayer János cégve­
zető a gasztroenterológia részleg számára.
- Nem volt még példa arra, hogy magánszemélyek ado­
mányozzanak ilyen nagy értékű műszert a kórháznak. 
Magas morális, etikai szintről tesz bizonyságot meg­
emelem a kalapom az adományozó előtt Mintegy 10 
milliós műszer került az osztályra Mayer János, illetve a 
Jamex Kft dolgozói jóvoltából. Példát mutatnak, talán 
lesznek követőik. Jól állunk műszerekkel, de ez nagyon 
jól jött - fogalmazott Tóth Gábor főigazgató főorvos. 
Gyakoriak mostanában a vastagbél betegségek, a meg­
előzés rendkívül fontos, mondta el Váry Attila vezető 
főorvos. - Jellemző, hogy valamennyi kollégám eltalálta, 
ki lehet az adományozó, amikor tippet kértem tőlük. 
Nem véletlen, hiszen a Jamex Kft. az élet más területein 
is igyekszik segíteni a kistérségben. A hajlékony eszköz

C

körülbelül 3000 vizsgálat után szorul nagyjavításra, 
majd ismét lehet vele dolgozni - mutatta be az eszközt a 
vezető főorvos.
Zsigó Róbert polgármester a megelőzés fontosságára 
hívta fel a figyelmet, ehhez pedig nagyban hozzájárulhat 
a műszer. - Kérem az embereket, a legcsekélyebb jel ész­
lelésekor vizsgáltassák meg magukat egészségük, jövő­
jük érdekében - hangsúlyozta Baja polgármestere.
A főorvos az Év pálinkája kitüntető címet viselő itallal 
köszönte meg az adományt GÉCZY ZSOLT

VERMELOHELYEN TILOS HORGÁSZNI!
HALGAZDASÁG A halászat szabályozása, a halállo­
mány megújítása, a horgászsport népszerűsítése és a 
horgászturizmus fejlesztése érdekében fogadta el az 
országgyűlés júniusban az új halgazdálkodási törvényt 
Védik a természetes vizek állományát, meghatározzák 
az ívó- és telelőhelyeket, törekednek az orvhorgászat 
visszaszorítására.
- A horgozók haszonélvezői a törvénynek, mert ki­
mondja, hogy a természetes vizeken elsősorban hor­
gászcélú hasznosításnak kell megvalósulni. 
Amennyiben nem lehetséges, akkor léphetnek be a ha­
lászok ebbe a körbe - reagált az új szabályozásra Pet- 
rity György, a Bajai Sporthorgász Egyesület elnöke. 
Hozzátette: áldozatot is kell hozni, hiszen a Súgón a téli, 
halászparti horgászatnak vége. Ősztől márciusig kije­
lölt vermelő hely lesz, tilos a horgászat A Dunán is van­
nak környezetünkben olyan területek, ahol

Figyelem, kapás van!

októberben, novemberben gyönyörű pontyokat süllő­
ket zsákmányoltak a pecások. Valószínűleg ezek közül 
is többet vermelőhellyé nyilvánítanak-Bevezetik a fo­
gási tanúsítványt nyomon követhető lesz a hal útja a 
víztől az asztalig. Szeretnék a hazai halak fogyasztására 
ösztönözni a családokat BAJAI TV
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KÖZÉP­
PONTBAN

Fercsák Róbert fontosnak tartja a folyamatos párbeszédet a vállalkozókkal. Úgy véli: 
az önkormányzatnak és a vállalkozóknak együtt kell működnie, tudniuk kell egymás 
elképzeléseiről. Baján elsősorban a turisztika területén látják a fejlesztés lehetőségét.

Erős gazdaságot kell teremteni
TERÜLETFEJLESZTÉS Baján a turisztika lehet a fő irány

A megyei önkormányzat elnöke a területfejlesztés aktuális feladatairól beszélt

Fercsák Róbert alpolgármester a konferencián

rács-kiskun megy?

TRRVEZZCK EGYÜTT X>V<
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A Bács-Kiskun megyei koncep­
ciók vitatták meg minap a bajai 
városháza dísztermében. Baja és 
a környékbeli települések veze­
tői, kis-és nagyvállalkozói készí­
tették elő a 2014-2020. közötti 
időszakra szóló területfejlesztési 
terveket, elképzeléseket

Házigazdaként Fercsák Róbert al­
polgármester köszöntötte a részt­
vevőket Jelezte, ez a fórum a 
második fordulója a koncepció tár­
gyalásának. Korábban készült egy 
helyzetelemzés. A megyejárás célja, 
hogy Bács-Kiskun teljes lakossága 
megtehesse észrevételeit. A bajai 
önkormányzat elődlegesen a tu­
risztika területén látja a fejlesztés 
lehetőségét erre próbálják ráfűzni 
a helyi vállalkozásokat -A koncep­
ciónak vannak rövid, közép és 
hosszú távú elemei. Ilyen rövidtá­
von a már elnyert pályázati forrá­
sokból a közeljövőben megvalósuló 
„Nagy turisztika terv”, ami kerék­
párúitól a hídépítésig sok mindent 
magába foglal. A „Kis turisztika 
terv” pedig például a strand felújí­
tását tartalmazza. A középtávú 
tervek része Gemenc, illetve a 
környező falvakban tevékeny­
kedő turisztikai szakemberek te­
vékenysége. Hosszú távú terv a 
„Víziváros” a Nagy-Pandúr- 
szigeten. Egyéb területeken - 
mint a közműhálózatok, az utak 
fejlesztése vagy a közlekedés - 
az önkormányzatnak kell a 
zászlóvivőnek lenni - mondta az 
alpolgármester. Fercsák Róbert 
fontosnak tartja a folyamatos 
párbeszédet a vállalkozókkal. 
Úgy véli: az önkormányzatnak és 
a vállalkozóknak együtt kell mű­
ködnie, tudniuk kell egymás el­
képzeléseiről.
Bányai Gábor, a megyei önkor­
mányzat elnöke a területfejlesztés 
aktuális feladatairól, a 2014-től 
kezdődő fejlesztési időszakra való 
felkészülésről tartott előadást Kie­
melte: az idei évet a tervezés jel­
lemzi. Szabadkán a vajdasági

tartományi parlament elnökével 
megegyeztek, hogy az IPA a fejlesz­
tési keretéből a határ menti együtt­
működésre 3 milliárd forintos 
turisztikai alapot hoz létre. A me­
gyénkre eső mintegy 1,5 milliárd 
forintból Baján és térségében, il­

letve Kiskunhalason és térségében 
létesül turisztikai központ Fontos 
kötelezettség a foglalkoztatási rátát 
a jelenlegi 51 százalékról 75 száza­
lékra emelni. E cél érdekében új 
munkahelyeket kell létrehozni, 
erős gazdaságot kell teremteni.

Horváth Marianna területfejlesz­
tési szakértő Bács-Kiskun terület- 
fejlesztési koncepcióját ismertette. 
Hangsúlyozta: a fejlesztési koncep­
ció véleményezésébe ez év novem­
beréig lehet bekapcsolódni. 
Bizonyos irányvonalak, témakörök 
ezt követően nehezen mozgatha- 
tóak, a programokba nehéz lenne 
azokat elhelyezni. A vidékfejlesztési 
program egyeztetése után (Tóth 
Márta vidékfejlesztési referens) a 
Széchenyi programiroda 2014- 
2020 közötti időszakra tervezett 
feladatairól kaphattak pontos in­
formációkat a jelenlévők.
A hozzászólók közül Király Sándor 
nagybaracskai polgármester egye­
bek között hiányolta a Ferenc-táp- 
csatorna fejlesztését a 
területfejlesztési koncepcióból. 
Pedig a csatorna haltenyésztés, ön­
tözés és a szerves iszap felhaszná­
lása szempontjából jelentős. A 
válaszadók elmondták, hogy a csa­
torna fejlesztése beleillik a Klíma- 
változás hatásainak mérséklése 
programba a Homokhátság re­
konstrukciójával együtt

RAB RITA/ZALAVÁRI LÁSZLÓ
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állam fennállásának emléknapái 9>0 éve. 
ezen a napon avatta szentté I. István állam­
alapító királyunkat I. László király.
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BAJASZENTISTVÁN 
9.00 Ünnepi szentmise

a Szent István templomban

10.15 Ünnepi műsor
a Szent István szobornál

BAJA VAROS ÖNKORMÁNYZATA

Nemzetek Tánca

Megkezdődött a mesterkurzus

KOMOLYZENE Megkezdődött a Lu­
ciano Pavarotti Emlék Mesterkurzus 
a Bácskai Kultúrpalotában. Szakmai 
körökben egyértelmű elismeréssel 
zárult az eddigi két bajai Pavarotti 
Mesterkurzus. A résztvevőket 
Bocsa Barnabás, a Baja Marketing 
kft igazgatója és Szécsi Máté művé­
szeti vezető köszöntötte múlt csü­
törtökön. Idén ismét Gulyás Dénes 
operaénekes, művésztanár, Liszt Fe- 
renc-díjas, érdemes és kiváló mű­
vész a vezető tanár. Nyitó 
beszédében kiemelte: a mai világ­
ban minden lehetőséget meg kell ra­
gadni, mely építi a tudást, a 
műveltséget, a valamire való kul­
túrát - A komolyzene jelenti a

magas művészetet Aki ennek teret 
ad, azt köszönet illeti. Köszönöm 
tehát a városnak, a Baja Marketing 
Kft-nek, különösen Szécsi Máténak 
és a növendékeknek is!
Szécsi Máté kiemelte: a két kurzus 
között sokat beszél Bocsa Barna­
bással annak hatásairól. - Büszkék 
lehetünk, hogy évente eljöttök Ba­
jára, majd viszitek tovább a város jó 
hírét Köszönjük, hogy ezt a hely­
színt választjátok annak érdekében, 
hogy fejlődjetek az énekesi pályán A 
nagyteremben és a 2-esben zajlanak 
a képzések. Nyitott kurzusról van 
szó, tehát az érdeklődők látogathat­
ják az órákat

GÉCZY ZSOLT

Pénteken a Sugovica Tánckör mutatkozott be a Bácska Tamburaze- 
nekar kíséretében. Augusztus 23-án„ pénteken 19 órakor a Bunye- 
vacka Zlatna Grana lép fel, kíséri a Cabar zenekar.
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JEGYEK KORLÁTOZOTT SZÁMBAN!
A Budapesti Operettszinház és a Baia Marketing Kft. bemutatja

ÚJABB A MISS SAIGON BENBEMTÖL
2013. AUGUSZTUS 29-30-31.
BAJA. SZENTHÁROMSÁG TÉR

INFORMÁCIÓ ÉS JEGYRENDELÉS: WWW.R0ME0ESJ0LIA.EU

PROGRAMOK ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
BÁCSKAI NAPLÓ I WWW. bdjd. HlJ
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MUSICAL

Változást a magyar építőiparban!
Lehetőséget a fiatal mérnököknek!

Tisztelt Mérnökhallgató! Tisz­
telt Magyar Mérnöktársunk!

A Magyar Mérnök Együttműkö­
dés Egyesület meghívja Önt A 
mai magyar építőipar helyzet- 
feltárása címmel, szeptember 6- 
8. között rendezett Nyári Szabad 
Egyetemére (Család Barát Nyári 
Egyetem).

Részvételi feltétel: előzetes re­
gisztráció jelentkezési lapon. 
Jelentkezz: info@mmee.hu. 
Helyszín: városháza díszterme 
(péntek) Baja, Szentháromság tér 1., 
Bácskai Kultúrpalota (szombat), 
Szentháromság tér 3.

A Nyári Szabadegyetemet a Magyar 
Mérnök Együttműködés Egyesület 
küldetésével összhangban azzal a

céllal hívtuk életre, hogy felhívjuk a 
figyelmet a magyar építőipart sújtó 
súlyos pénzügyi, morális és szak­
mai válságra. A szakma belső vilá­
gát jelenleg háttéralkuk és 
korrupciógyanús ügyletek szövik 
át, miközben az ágazat vezetői nem, 
vagy alig képesek a szakmai társa­
dalom érdekeinek védelmére, kö­
vetkezetes érdekérvényesítésének 
felvállalására.

Társszervezők: Magyar Mérnök 
Együttműködés Egyesület, Tető 
Építők Egyesülete, Építőmesterek 
Szakmai Egyesülete, Baja önkor­
mányzata, BME Építőmérnöki 
Szakkollégium, a Budapesti Mű­
szaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem Építőmérnöki Karának 
szakkollégiuma
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Sikeresebb évadot zártak
BAJAI FIATALOK SZÍNHÁZA Évad­
záró bankettjét a Malom Clubban 
tartotta meg a Bajai Fiatalok Szín­
háza. A tavaly októberben Bács-Kis- 
kun Megye Művészeti Díjával 
kitüntetett társulat művészeti veze­
tője, Ottmár Attila évadértékelő be­
szédében elmondta: büszke a 
színház és utánpótlás-nevelő stúdi­
ójának valamennyi tagjára. A szín­
vonalas, lelkes, munkára, az évad 
folyamán bemutatott produkciókra. 
A társulat a 2012/2013-as évadban 
21 alkalommal állt színpadra Baján. 
Háromszor adott vidéki vendégjáté­
kot, 18-szor vett részt városi ren­
dezvényen és koncertet is tartott 
A közönség közel 7000 jegyet váltott 
az előadásokra. Bemutatták Örkény 
István Tóték című tragikomédiáját, 
Tolcsvay László-Müller Péter-Mül- 
ler Péter Sziámi Isten pénze című 
vígjátékát Hans Christian Andersen 
A hókirálynő című mesejátékát A 
Sok hűhó semmiért William Shakes- 
pere-től. Volt egy vidám kabaré-est a 
Városházi Esték programsorozat 
keretében Szerelem és egyéb vi­

szontagságok címmel, valamint egy 
nagysikerű musical gálaest is, a Mu­
sical legendák
Az összesített statisztikák alapján 
eddig soha nem tapasztalt nézett­
sége volt ezen előadásoknak. A 
88,79 %, a jelenlegi országos szín­
házi helyzetet tekintve is kiemel­
kedő. A társulat vezetője ezért is 
köszönetét mondott a színház vala­
mennyi szereplőjének, stáb-tagjá­
nak, valamint a munkájukat 
kiválóan, körültekintően és nagy 
odaadással végző közönségszerve­
zőknek, a Bácskai Kultúrpalota jegy­
irodája két munkatársának, 
Bachmann Eszternek és Földvári

Csillának A társulat tagjai részesei 
voltak a Csodálatos Baja rendez­
vénysorozat produkcióinak is a ta­
valy augusztusi Miss Saigon című 
musical, majd az októberi Varázsfu­
vola című opera során. Már meg­
kezdődtek az előkészületek a 
Rómeó és Júlia musical kapcsán. A 
társulat tagjai és stábja ismét együtt 
dolgozik a Budapesti Operettszín­
ház társulatával, valamint az őszi 
Mozart-opera, a Szöktetés a szeráj- 
ból színpadra állítása révén is.
Az évad végén a társulat bankettel 
ünnepelte meg a sikereket Köszö­
netét mondanak valamennyi segítő­
jüknek, valamint Baja és környéke 
közönségének a támogatásért, mely 
révén 17 éve eredményesen műkö­
dik a Bajai Fiatalok Színháza. Külön 
köszönet illeti a Baja Marketing Kft 
vezetőségét, Bocsa Barnabás 
ügyvezető igazgatót és Szécsi Máté 
művészeti vezetőt Szakmailag gyü­
mölcsöző együttműködés alakult ki. 
A Baja Marketing Kft felajánlásával 
a társulat egy tagja ösztöndíjat nyert 
a Pavarotti Emlékkurzusra.

Szent István Napi 
Ünnepségek
(augusztus 16-20.)

Pénteken Nemzetek Tánca, fel­
lép a Bajai Néptánc Kedvelők 
Köre és a Gemenc Táncegyüttes. 
Kísér a Bácska Banda. Szomba­
ton Zenés Nyári Este (19-22 
óra). Vasárnap ízek és hangok 
- könnyed nyári dallamok (20- 
22 óra). Valamennyi rendez­
vény az Ifjúsági Szálló 
grilludvarán lesz!
Hétfőn este fél 9-től A holnap 
hídja címmel ad ünnepi koncer­
tet a víziszínpadon a Bajai Fia­
talok Színháza. Részletek az 
István a királyrockoperából, vá­
logatás könnyűzenei slágerek­
ből. Fellép Kunos Andrea, 
Magdali Anna, Szarvas Anna, 
Terray Orsolya, Ottmár Attila. 
Kedden Bácskai Vágta (a Nem­
zeti Vágta bajai előfutama) a Pe- 
tőfi-szigeten, ünnepélyes 
megnyitó 11 órakor.
A víziszínpadon Luciano Pavarotti 
Gálakoncert kezdődik este fél 9- 
kor, majd tűzijáték 22 órakor.

HALAS
poron

Baja önkormányzata és a Baja Marketing Kft pályázatot hirdetett 
amatőr fotósok részére. A július 13-i halászléfőző fesztiválon ké­
szült fényképeket augusztus 18-ig várják postán (Szentháromság 
tér 11.), vagy az iroda@bajamarketingkft.hu címre. Digitális (ma­
ximum 3 mb) és hagyományos (A/3) képekkel is lehet nevezni. 
Feltétel: minimum 3 fotó és a nevezési lap kitöltése, beküldése. 
Nyilvános eredményhirdetés és díjkiosztás szeptember 14-én, 
szombaton a Bajai Újbor Fesztiválon.

Gyászhír
Fájdalommal tudatjuk, hogy B. 
Mikii Ferenc festőművész, Baja 
város díszpolgára 2013. július 
31-én, életének 92. évében el­
hunyt Búcsúztatása és hamvai­
nak elhelyezése augusztus 
14-én, szerdán 13 órakor lesz a 
bajai Rókus temetőben. B. Mikii 
Ferencet Baja Város Önkormány­
zata saját halottjának tekinti.

B. Mikii Ferenc 
(1921-2013)
1921. november 28-án született 
Baján. A Képzőművészeti Főis­
kolát Budapesten végezte, ahol 
1945-ig mestere, Rudnay Gyula 
tanársegédje volt 1946-ban mű­
vésztelepet szervezett Baján 
Rudnay Gyula vezetésével. 1953- 
tól átvette a Rudnay Gyula Kép­
zőművészeti Kör vezetését 
Tagja a Magyar Képzőművészek 
Szövetségének, a Magyar Vízfes­
tők Társaságának és a Képzőmű­

vészeti Alapnak. Alapítója a To­
kaji Művésztelepnek (1952). 
Számos díjat, kitüntetést ka­
pott: Firenze város díja (1942), 
Baja város díszpolgára (1996), 
Magyar Köztársaság Ezüst Ér­
demkeresztje (2004)... Művészi 
pályájának egyik legmonumen- 
tálisabb vállalkozása a bajai 
Megbékélés kápolnájának fres­
kódísze.

Nyugodjék békében!

www. baja. hu
ESEMÉNYEK 

BÁCSKAI NAPLÓ 
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Épülhet az új pavilon a kórházban!
BAJA A harmadik közbeszerzés már sikeresnek bizonyult

Megvan a kivitelező, az aláírás után kezdődött a munka

OHUMuiyiüiAláírták a kivitelezési szerződést, 
így megkezdődtek a munkálatok, 
új épületet húznak fel a Bajai 
Szent Rókus Kórházban. Tóth 
Gábor főigazgató főorvos emlé­
keztette a jelenlévőket: 2010-ben 
írták alá a támogatói szerződést a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség­
gel a 3,3 milliárd forintos nyertes 
pályázat okán. A harmadik köz- 
beszerzés sikeresnek bizonyult, a 
kivitelező a kiskunhalasi Modin- 
vest Kft. és a bajai Emel Kft. - So­
kakban felmerült, lesz-e 
egyáltalán valami a beruházás­
ból. Én végig bíztam benne, s 
immár bizonyossá vált: kezdődik 
az építkezés. Örömteli, hogy a 
nyertes konzorcium két tagja 
Bács-Kiskun megyei. Kivitele­
zésre 2,7 milliárd forint áll ren­
delkezésre, a cégek figyelni 
fognak a minőségre - közölte a 
főigazgató. Beszámolt arról is, 
hogy az elmúlt 2,5 évben 22 
orvos érkezett, miközben senki

sem ment el. Ráadásul többekkel 
előszerződésük van, ők már az új 
épületben dolgoznak majd.
- Jó hír, hogy kezdődhet a munka. 
A két eredménytelen közbeszer­
zésnek anyagi okai voltak. Miután 
a kormány 600 millió forinttal ki­
egészítette a beruházásra fordít­
ható összeget, már érkeztek 
megfelelő árajánlatok. Gyakorta

felmerül a kérdés: megnyerni 
vagy megvalósítani nehezebb egy 
pályázatot? Nos, mindig kiderül, 
hogy megvalósítani! Az egészség­
ügy fő célja a betegek segítése, el­
látása, gyógyítása. Erre lesz mód 
az új kórházi épületben Baján - 
mondta el Zsigó Róbert polgár- 
mester. Ugyanakkor Fercsák Ró­
bert alpolgármester arra hívta fel

a figyelmet, hogy a kórház műkö­
désében a szakmai munka mel­
lett a körülmények is nagyon 
fontosak. - A városvezetés támo­
gatja a kórház fejlesztési elképze­
léseit. A nívós szakmai munka 
valamennyi bajai és környékbeli 
lakos számára jó.
A munkálatok hétfőn megkez­
dődtek. Németh Miklós, a Mo- 
dinvest Kft. igazgatója arról 
számolt be, hogy a pályázatban 
foglaltaknak megfelelően szerve­
zik meg a közlekedést a kórház­
ban. - A zaj és egyéb hatások picit 
hatással lehetnek a kórházi dol­
gozók munkájára, de igyekszünk 
a lehető legkevesebb gondot 
okozni. Megtiszteltetés, hogy az 
Emel Kft.-vel mi nyertük á közbe­
szerzést, minőségi munkával há­
láljuk meg.
A szerződést Tóth Gábor főigazgató 
főorvos, valamint Németh Miklós 
és Mezei Gábor ügyvezető igaz­
gató írta alá. GÉCZY ZSOLT
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az árvíz során tett közös erőfeszítéseket!

Zsigó Róbert
Baja város polgármestere

- Ez év júniusában példátlan 
méretű árvíz vonult le a Dunán. 
Másfél hónap távlatából levon­
ták már a védekezés tanúságait?
- Valóban, már csak egy rossz em­
léknek tűnik a júniusi árvíz. A Duna 
jelenleg szelídebb arcát mutatja, 
rengetegen hűsölnek a zátonyokon. 
Azonban érdemes megállni egy pil­
lanatra, és mérlegre tenni a júniusi 
eseményekkel kapcsolatos mun­
kánkat - válaszolta érdeklődé­
sünkre Zsigó Róbert polgármester.
- Úgy gondolom, a bácskai em­
berek ismét példát mutattak or- 
szágnak-világnak, hogy milyen az 
igazi összefogás! Lehetőségeinkhez 
mérten megvédtük városunkban a 
magán- és a közvagyont, közös 
erőfeszítéssel helytálltunk a gáta­
kon! Nem lehetünk elég hálásak 
annak a rengeteg önkéntesnek, aki 
önfeláldozó és fegyelmezett mun­
kájával segítette az árvízi védeke­
zést! Lehetetlen lenne felsorolni 
név szerint azt a sok bajai és kör­
nyékbeli segítőt, aki érezte, hogy 
kötelessége megjelenni a gátakon! 
Közös munkánk nem maradt ered­
ménytelen! Köszönjük Nekik! Szin­
tén hosszú lista születne azokról a 
cégekről és magánszemélyekről is,

akik pénzbeli és egyéb adománya­
ikkal járultak hozzá a védekezés si­
keréhez! Köszönet érte! Nem 
mehetünk el szó nélkül a hivatalos 
szervek munkája mellett sem. Pél­
damutató összefogás és együttmű­
ködés valósult meg az egyes 
szervek között is, és a civil önkén­
tesekkel való együttműködésben 
is. Megállapíthatjuk: a példás ösz- 
szefogás eredményeként sikerült 
megvédeni városunkat!
- Azonban akad még teendő...
- Sajnos van, akinek nem csak 
emlék az árvíz, hanem a mai napig 
tartó helyreállítási munkát jelent 
Az árterületeken elárasztott házak 
tekintetében a mai napig akad ten­
nivaló. Az önkéntesek munkája 
nem csak a gátakon volt jelentős, 
az árvizet követő karitatív és újjá­
építési munkában is találkozunk 
szép számmal velük. A mai napig 
karitatív szervezetek önkéntesei is 
dolgoznak az árvízi károk felszá­
molásában. Elmondható, hogy a 
közvetlen veszély elhárításán túl is 
megmaradt az emberek közötti 
összefogás! Örömmel tölt el, hogy 
közösen példát mutatunk helytál­
lásból! Köszönet mindenkinek az 
erőfeszítésért!



Baján teszteltek a hajók
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DUNA A bajai zöldkikötőben egy 
hónapos próbaüzem indult július 4- 
én. Hat Duna menti országban zajla­
nak a hajók veszélyes hulladékainak 
európai színvonalú leadásával kap­
csolatos gyakorlati tesztek. Az ehhez 
szükséges elektronikus matrica- 
rendszert magyar szakemberek fej­
lesztették ki.
Nagy László, a Bajai Országos 
Közforgalmú Kikötőműködtető 
Kft. ügyvezetője arról számolt be, 
hogy munkatársaival már az első 
nap reggelén tíz hajót fogadtak. A 
programban regisztráló hajók in­
gyen adhatták le a hulladékot (ola­
jos fenékvíz, olajos rongy,

Augusztus 4-én Zsigó Róbert 
polgármester, Baja és térsége 
országgyűlési képviselője jóvol­
tából 27 nagycsaládban élő 
gyermek vehetett részt a kecs­
keméti repülőnapon. A káni-

olajszűrő, fáradt olaj). Az adatokat 
naponta rögzítették.
Simongáti Győző, a Közlekedéstu­
dományi Intézet Nonprofit Kft. CO- 
WAN DA projektjének vezetője 
elmondta, hogy Magyarországon 
csak Baján van ilyen kikötő. Az 1 hó­
napos próbaüzem idejére a főváros­
ban, a Csepel-szigeti kikötőnél is 
teszteltek.
Amint arról már beszámoltunk, a 
környezet védelme érdekében elen­
gedhetetlenül fontos, hogy a Dunán 
közlekedő személy- és áruszállító 
hajók számára rendelkezésre álljon 
egy olyan hulladékgyűjtő-hálózat, 
amely lehetőséget teremt a sokszor

kula ellenére nagyon jól érezték 
magukat a gyerekek. Felvéte­
lünkön Posztronya Adrián lát­
ható egy MÍG 29-es vadászgép 
pilótafülkéjében.

számottevő mennyiségű, veszélyes­
nek minősülő hulladék (egyebek 
mellett olajos fenékvíz, szennyolaj) 
rendezett és környezetvédelmi 
szempontból biztonságos körülmé­
nyek közötti átadására. Ezért az EU 
által finanszírozott, nemzetközi CO- 
WAN DA projekt partnerei a hajósok 
számára júliusban ingyenes hulla­
dékleadási lehetőséget biztosítottak. 
Közben tesztelték a már rendelke­
zésre álló gyűjtőhelyek és technoló­
giák működését, valamint a 
rendszer finanszírozásának támo­
gatására kifejlesztett elektronikus 
matricarendszert.

Bácskai Vágta
augusztus 20.
Program: 7 óra: Lovak, lovasok ér­
kezése. 8 óra: Regisztráció. 9 óra: 
Technikai megbeszélés. 11 óra: Ün­
nepélyes megnyitó. 11.30-12.30 Elő­
futamok. 12.30-13.30 Baja Kupa Il-es 
fogatok akadályhajtása I. forduló.
13.30- 14.30 Ebédszünet (Néró köly­
kök vágtája- zenés gyerekműsor, 
Iringó népdalkor műsora). 14.30- 
14.45 Póni futam. 14.45-15.30 Ősho­
nos magyar kutyafajták bemutatója.
15.30- 16.15 Baja Kupa Il-es fogatok 
akadályhajtása II. forduló. 16.30 
Döntő. 17 óra: Ünnepélyes ered­
ményhirdetés, díjátadás. Gyermek­
programok: 10-16 óra: Lovak a 
szívünkben rajzkiállítás. Pónirikli. 
Kézműves programok. Ismerkedés 
őshonos állatainkkal. Ugrálóvárak. 
Pónis sétakocsikázás. Vágtavonat). 
A rendezvényen minden program 
ingyenes!

Mennyiségi 
és minőségi 
fejlesztés
DUNA-VÖLGY A Bácsalmás és 
Mátételke térségében épülő tá­
rozó kapcsán értekeztek szakem­
berek a bajai vízügy 
Deák-zsilipnél lévő tárgyalójá­
ban. Telkes Róbert igazgató el­
mondta, hogy a víz minőségi és 
mennyiségi fejlesztése a Duna- 
völgyben projekt keretében zaj­
lik a beruházás. - 200 méteres 
völgyzárógát épült, 90 hektáros 
tározó jön létre, mely 4 kilométer 
hosszan terül el a völgyszelvény­
ben. A fő cél a víz megtartása, ja-

Telkes Róbert igazgató

- , . .

vítva a hátság vízkészletezési 
körülményeit. Ugyanakkor lehet 
használni majd például öntö­
zésre, horgászásra, illetve pihe­
nésre is a tavat és környékét. 
Hasonló már van Bácsbokodon 
és Bácsalmás mellett - mondta el 
a bajai vízügyi igazgató.
2,991 milliárd forint uniós támo­
gatást nyert az Alsó-Duna-völgyi 
Vízügyi Igazgatóság A vizek 
mennyiségi és minőségi védel­
mének fejlesztése a Duna-völgy- 
ben projekt keretében 
megvalósuló munkákra. Több­
célú tározó létesül, közel 1 millió 
köbméter visszatartott vízmeny- 
nyiséggel. A létesítmények mű­
szaki átadása április végén 
megtörtént. A tározó feltöltése a 
csatornán lefolyó víz visszaduz- 
zasztásával folyik, de a teljes fel- 
töltődés és a stabil vízállás 
kialakulása akár több évet is 
igénybe vehet.

GÉCZY ZSOLT
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Jótékony élelmiszer csomagok
BAJA/SZEREMLE A legrászorul­
tabb bajai és szeremlei családok ré­
szesültek abból az uniós 
élelmiszersegélyből, melyet július 
16-17-én osztott szét a Szent József 
Plébánia Karitász csoportja, tájékoz­
tatott Fekete Szabolcs plébános, a 
jótékonysági szervezet vezetője. A 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési 
Hivatal négy jótékonysági szerve­
zettel - Gyermekétkeztetési Alapít­
vány, Magyar Élelmiszerbank 
Egyesület, Ökumenikus Segélyszer­
vezet és a katolikus egyház hivata­
los szervezete, a Karitász — kötött 
szerződést Baján a Szent József Plé­
bánia Karitász csoportja együttmű­
ködött az önkormányzattal, a 
polgármesteri hivatal szociális iro­
dájával, a Kistérségi Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálattal, valamint 
a Bajai Szent Rókus Kórház pszichi­
átriai osztályával. Nehéz helyzetben 
lévő kisnyugdíjasokat létminimum 
alatt élőket nagycsaládosokat mun­
kanélkülieket, tartós betegségben 
szenvedőket támogattak.
Lisztet tollhegy tésztát és C-vitamint 
osztottak. A kisebb létszámú csalá­
dok 13-14, a nagyobbak 30 kilós

csomagot kaptak. A közel 15 tonna 
élelem 26 raklapon érkezett Ebből 
1971 személy, azaz 767 háztartás 
részesült 739 család, 1900 fő Baján. 
A többi Szeremlére került, mivel a 
község plébánosa szintén Fekete 
Szabolcs.
A szállítmányt a karitász szabad- 
battyáni regionális raktárából Bíró 
Tamás vállalkozó segített lehozni a 
Bács-Eurotrans Kft járművével. 
Baján az Axiál Kft. rakodógépei pa­
kolták le. A helyi közlekedést a vá­
rosi rendőrkapitányság és a 
közterület-felügyelet biztosította. 
Támogatást nyújtott Zsigó Róbert 
polgármester és kabinetje, valamint

a jegyzői iroda, amely az értesítők 
kiküldésében segédkezett Ezúttal 
ugyanis csak a legrászorultabbak 
kaptak ajándékot, akik szerepeltek 
valamelyik szervezet adatbázisában. 
Az osztást a családsegítősök és a ka­
ritász felnőtt segítői végezték.
Az ifjúsági program keretében kö­
zépiskolás önkéntesek (Szent László 
ÁMK, III. Béla Gimnázium, Türr és 
Bereczki szakképző) is teljesítettek 
szolgálatot Összesen mintegy 40 
személy vett részt az akcióban. Az 
élelmiszercsomagok értéke a na­
gyobb családoknál meghaladta a 10 
ezer forintot

ZALAVÁRI LÁSZLÓ

A vízügyi 
ágazatért
FELSŐOKTATÁS A Pannon 
Egyetem a bajai Eötvös József Fő­
iskolával és további konzorciumi 
partnereivel sikeresen pályázott 
a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség­
nél. A Felsőoktatási együttműkö­
dés a vízügyi ágazatért című 
projekt 1.300.000.000 forint 
vissza nem térítendő támogatás­
ban részesült. Nyitórendezvényét 
július 10-én tartották a Pannon 
Egyetemen konferenciaközpont­
jában. Bemutatták a projekt fel­
építését, szakmai és stratégiai 
célkitűzéseit, tudatta Garay Tóth 
János, a Pannon Egyetem sajtó- 
referense.

3 !

Időközi választás Ön és családja érdekében

m m

> <v„.

ÖNKORMÁNYZAT Baján szeptember 22-én, vasárnap időközi vá­
lasztás lesz a 3. körzetben. A Fidesz jelöltje Kovács Csaba, az Ösz- 
szefogás Bajáért csoporté (Együtt-PM, Demokratikus Koalíció, 
MSZP) pedig Teket Melinda.

Ki szereti a népdalokat?
A Nyugdíjas Népdalkor népdalokat szerető új tagokat 
keres. Jelentkezni lelet minden csütörtökön 14-15 
óráig a Belvárosi Közösségi Házban, illetve a 20/801- 
91-77-es telefonszámon.
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KÖZLEMÉNY A Filantróp Kft 79 te­
lepülésen lát el kötelező kémény­
seprő-ipari tevékenységet
Bács-Kiskun megyében, ezért köte­
lességének érezi, hogy tájékoztasson 
közszolgáltatási kérdésekről.
A magyar kormány rezsicsökken­
téssel kapcsolatos döntése alapján a 
Filantróp Kft is végrehajtotta a ké­
ményseprő-ipari közszolgáltatás dí­
jainak csökkentését Júliustól új 
díjszabás alapján ellenőrizzük a la­
kosság fustgáz-elvezetőit Egyedi 
Nyitott Huzat Szilárd (ENHS - ha­
gyományos vegyes tüzelésű ké­
mény): 2.149 helyett 1.194 
Ft/alkalom. Egyedi Nyitott Huzat 
Gáz ((ENHG - hagyományos gáz ké­
mény): 2.286 helyett 1.270 Ft/alka­

lom. Egyedi Tartalék (ET - Tartalék­
kémény): 1.372,- Ft/alkalom. Egyedi 
Zárt Túlnyomásos Gáz (EZTG- tur­
bos, kondenzációs gáz kémény): 
2.286 helyett 1.372 Ft/alkalom. A 
díjakban a 4 évenként kötelező mű­
szaki felülvizsgálat is benne van. így 
a csökkenés mértéke az első félévé­
ben alkalmazott díjakhoz képest 
45%, a 2012-ben alkalmazott díjak­
hoz képest pedig több mint 60 %. A 
megtakarítás mértéke éves viszony­
latban gázkéményenként megha­
ladja az 1000, vegyes tüzelésű 
kémény esetén pedig a 2000 forin­
tot Komplex díjtáblázat a cég hon­
lapján: www.filantrop.org.
A Filantróp Kft kéményseprői 
ütemterv szerint végzik feladatukat

VÉRADÁS
Minden hónap első keddi napján várják a véradókat a Bács­
kai Kultúrpalotában. Legközelebb július 2-án szervez itt 
véradást a vöröskereszt bajai szervezete.

Szé
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György Mátyásné -100 éves

—

Király Anna Mária 
**<. - 95 éves

W&M

Megújult kínálatunkban 
továbbra is minden mobil

6500 Baja, Déri Frigyes sétány 2/a +36-20/471-50-34 
6500 Baja, Gránátos utca 11. (Tesco) +36-20/510-16-11

telenor
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Samsung Galaxy Fame
új, Smarttarífa 3 csomaggal

Válassz teljes kínálatunkból meghatározott 
Telenor számlás csomaggal. 2 év tarifamegtartással!

Válassz hozzá korlátlan 
beszélgetést is csoporton belül!
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Mucsi Paine - 90 éves

Szépkorúak köszöntése Baján
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Rizsányi Józsefné - 90 éves Simon Ferencné - 90 éves

Herényi László - 90 éves

Az elmúlt napokban ismét szép- 

korúakat köszöntöttek Baján a 

városvezetés nevében. Zsigó 

Róbert polgármester a Cédrus 

idősek otthona Szabadság utcai 

intézményében is járt. Vala­

mennyi helyszínen örömmel fo­

gadták, készültek a látogatásra.

Maros józsefné - 90 éves

Vajda Istvánná - 90éves

DOHÁNY: OLT V
Továbbra is várom régi és új vásárlóimat 

Baja főterén! Június 1-től új nyitvatartással!
Bwmm
E;cL&bUiU&’ Ä'ceUäu, H

szivarok, v 
öngyújtók szélesStillasztéka
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A BAJAI SEBÉSZETÉRT 
ALAPÍTVÁNY 2012. évi 

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSE

A Bajai Sebészetért Alapítvány
(6500 Baja, Rókus u. 10., 
ASZ:18358391-l-03) 1999. no­
vember 30-án alakult 2000. feb­
ruár óta PK 85/1999/8 számú 
bírósági határozat alapján köz­
hasznú jogállású alapítványnak mi­
nősül. Legfőbb célja a bajai kórház 
sebészeti osztálya működési felté­
teleinek javítása, a fekvőbetegek 
magasabb színvonalon való ellá­
tása, az egészségügyi szolgáltatások 
általános szakmai feltételeinek ja­
vítása, az egészségügyi dolgozók 
képzése, oktatások előadások sze­
revezése.
Az alapítvány tárgyévi összes bevé­
tele: 2.610.560.- 
-kapott támogatás 2.154.000.- 
-szja 1 %-os bevétel 120.156.- 
-kamat bevétel 336.404.- 
Tárgyévi összes kiadás: 978.171.- 
-szakdolgozók továbbképzése 
126.500.-
-belföldi utazás, kiküldetés, szállás 
175.269.-
-könyvelési díj 84.000.- 
-bérleti díj 29.250.- 
-természetbeni juttatás, reprezen­
táció 188.235.-
-értékcsökkenési leírás 237.563.- 
egyéb működési költség 137.354.- 
Tárgyévi eredmény (nyereség):
1.632.389.-
Az alapítvány célkitűzéseinek 
megvalósítása érdekében az 
egészségügyi dolgozók munkakö­
rülményeinek javítását és tovább­
képzését segítettük elő. A vezető 
tisztségviselők semmilyen jutta­
tásban nem részesültek Az alapít­
ványnak köztartozása nincs. Az 
alapítvány közhasznú beszámoló­
jának mérlege, eredménykimuta­
tása, közhasznúsági jelentése 
megtekinthető az alapítvány 6500 
Baja, Rókus utca 10. szám alatti 
székhelyén. 1
A Bajai Sebészetért Alapítvány ez­
úton mond köszönetét mindazok­
nak, akik 2012-ben adójuk 1%-ával 
hozzájárultak alapítványunk mű­
ködéséhez.

Köszönjük!

www. baja. hu
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Képvise
• Zsigó Róbert or: 
desz) választókerü 
utca 14. alatt hétfőr 
teken 8-12, csütörti 
nyitva. Tel: 79/422-0
• Zsigó Róbert pol 
rosházán tart foga 
kezés a 79/527-100-
• Fercsák Róbert 
minden hónap má: 
között tart alpolgái 
rosházán. Előzetes 
172-es telefonszám
• Csubákné Beses 
számú választókért 
selője minden hóna 
Bajavíz Kft. Mártons 
fogadóórát.
• Fercsák Róbert (F 
tókeriilet önkormái 
hónap első keddjén 
rát a Speciális Iskolái
• Dr. Zöld Lászlóné 
lasztókeriilet önkor 
den hónap első s 
fogadóórát a Sugov 
utca 60.), illetve 17. 
középiskolában (Kö 
nos elérhetősége: 2
• Király József (Fide 
kerület önkormány 
hónap első keddjén 
Bereczki Máté Szál 
Antal u. 96. alatt, v 
pontokban a 30/955
• Dr. Vácity József 
lasztókerület ónk 
minden hónap neg 
tart fogadóórát a 
reszt téri épületébe
• Szalai Ottó (Fides 
kerület önkormány 
hónap harmadik hé 
dóórát a III. Béla 1 
Imre tér 5. alatt.
• Dancsa Bálint (Fid 
tókerület önkormár 
hónap utolsó szerda 
órát a Felsővárosi Á 
rián utca 20-24 alatt.
• Vízin Tamás (Fide 
kerület önkormány 
hónap második kedi 
órát az MNÁMK-bar
• Szabó Hajnalka (F 
tókerület önkormár 
hónap második hét 
gadóórát a Szentistx 
a Dózsa Gy. út 131-13 
második keddjén 17 
lános Iskolában a Flc
• Farkas Attila, az C 
mányzati képviselői 
szerdáján 17 órától 
Júlia Szakképző Isko 
valamint telefonos t 
nen és más időpont
• Jaszenovics Istvái 
zati képviselője mine 
jén 17.00-től 18 ó 
polgármesteri hivat 
°5"79-es telefonon 
helyszínen és időpo
• Papp József, az Ö 
mányzati képviselő 
keddjén 17-19 óráig 
velődési Központ 
(Baja, Flórián u. 20- 
résre otthonában is 
70/5510135 telefons
• Hajdú Miklós, az C
mányzati képviselő) 
főjén 17-18 órái$ 
tagintézményének; 
70/332-83-66 telefon 
és időpontban tart <
• Horváth Szilves 
sebbségi Önkorm 
hónap utolsó pént< 
rát tart a polgárme 
selői irodában.
• A Bajai Szerb Ki: 
minden hónap utol: 
gadóórát tart a Szí 
(Miklós u. 4.).
• A Bajai Horvát K 
minden hónap else 
Házban (Baja, Szabi 
11 óráig fogadóórát

BAJAI ANYAKÖNYVI HÍREK
Születtek, 2013. június 28. és jú­
lius 31. között anyakönyvezettek: 
Tóth Lotti (anyja neve: Tirk Erika 
Katalin) Deszk, Váradi Lionel (Kiss 
Zsuzsanna) Baja, Farkas Illés (Kele­
men Zsuzsanna) Baja, Páprádi Re­
beka (Páprádi Krisztina) Pécs, 
Szilágyi János Dominik (Orsolya 
Andrea) Vaskút, Kiss Ervin (Velez 
Renáta) Bácsalmás, Romhányi 
Iringó (Gál Emőke) Baja, Nagy 
Zalán (Rendek Karolina) Gara, Ma- 
ráczi Odett (Maráczi Julianna Erika) 
Gara, Geringer Norbert (Mészáros 
Gyöngyi Renáta) Érsekhalma, Ka­
tóka Zoltán Zsolt (Katóka Mária Ro­
zália) Bácsalmás, Bogdán Vanda 
(Bogdán Noémi) Sükösd, Szőke 
Anna (Simonies Tímea Éva) Baja, 
Német Ármin (Földes Berta) Bá­
csalmás, Hirth Hanga Flóra (Urbán 
Szilvia) Baja, Méhész Maja Jázmin 
(Feldmann Mónika), Rém, Neboj- 
sza Szofi (Veréb Zsófia) Baja, Sírok 
Máté (Szabados Barbara Katalin) 
Dunafalva, Széli Noémi Edina 
(Szvorény Mária) Madaras, Vidáko- 
vics Vera (Regner Lucsika) Érsek- 
csanád, Bakos Kíra Sára (Szilágyi 
Gabriella) Érsekcsanád, Vincze Ba­
lázs (Weldin Rita) Vaskút, Mészá­

ros Benedek (Fuchs Nóra) Baja, Ba- 
bella Zalán (Radics Renáta) Baja, 
Pfeil Izabel (Szilaski Mária Helga) 
Baja, Gyenis Szofi Hédi (Takács An­
namária) Baja, Berta Bíborka (Ko­
csis Anita) Fájsz, Kollár Botond 
(Vörös Rita) Baja, Király Szón ja 
(Nagy Erzsébet) Baja, Kirsch Máté 
(Osztermann Helga) Baja, Fridrich 
írisz (Falusi Mónika) Érsekhalma. 
Házasságot kötöttek 2013. jú­
nius 28-án: Rapcsák Albin és Dé- 
kány Tímea. Június 29-én: Hévízi 
János és Barta Nikolett, Ezeuko Nel­
son Odirichukwu és Horváth Anikó. 
Július 4-én: Fekete Attila és Tep- 
pert Emma, Kovács Gyula Lajos és 
Pető Kinga. Július 6-án: Hornyák 
István és Benefield Lakyn Nicole, 
Sümegi Zoltán és Polareczki Edit 
Éva. Július 25-én: Rozinka Pál és 
Kovács Mónika. Július 27-én: Gla- 
vatity Milán és Oláh Orsolya, Szilá­
gyi Mihály és Pauk Andrea, Márton 
István és Bedekov Angéla, Gál Attila 
és Putics Anita, Ferenczi Csaba és 
Rétyi Anikó.
Meghaltak, 2013. június 20. és 
július 31. között anyakönyvezet­
tek: Goretity Béla 74 éves bajai, 
Tatár Józsefné (Kricskovics Juli­

anna) 83 éves bajai, Schaffer István 
63 éves császártöltési, Bérezés 
Gábor Károly 75 éves bajai, Jaksütz 
Simon 76 éves nemesnádudvari, 
Aladits István 95 éves bajai, Tapisa 
Mihályné (Vö Erzsébet) 73 éves sü- 
kösdi, Gál Sándor 73 éves sükösdi, 
Csorba Tiborné (Végh Etelka) 83 
éves felsőszentiváni, Tójth Ferenc 
Dávid 44 éves felsőszentiváni, 
Klem János 74 éves bajai, Bognár 
Istvánná (Szabó Rozália) 86 éves 
bajai, Virág Róza 85 éves bajai, 
Hódos István 83 éves bajai, Máring 
István 92 éves bajai, Prokai Béla 96 
éves bajai, Csarudzsics Lajosné 94 
éves bajai, Patocskai Ferenc László 
57 éves bácsalmási, Tábori János 
56 éves bajai, Szalonnás Mihály 79 
éves mélykúti, Dankó Emilné 82 
éves bajai, Schweller Matild 63 
éves dávodi, Kolluti Gábor 28 éves 
érsekcsanádi, Binder Józsefné 73 
éves bajai, Adamek Dániel 70 éves 
dunafalvai, Boros Jánosné 94 éves 
bajai, Bányai János 63 éves rémi, 
Aladics Zsolt Ferenc 43 éves bajai, 
Dobos Józsefné 90 éves bajai, He­
gedűs Franciska Erzsébet 78 éves 
bajai, Fábik Sándorné 96 éves bajai 
lakos.

LOVAS ES ALLATTARTASI SZAKUZLET
iDvAsresaas «uattaitu cntato MiAWAizrot tmahwny

& 1^- flF

A hirdetés felmutató­
jának 10%
'kedvezményt adunk!

* a kedvezmény 2013.08.31-ig, 
egyszeri alkalomra érvényes 

minden termékre, a takarmányok 
és az állateledelek kivételével!

Címünk: 6500 Baja, Jelky A. tér 8.
Tel.: 79-320-497

I www.allattartas-webshop.hul

Cl\<tus* Ferenc ti. 40/

ómen
erről yjsz'KO'NT

Nyári kiárusítás akár beszerzői áron!!
Fizetés bankkártyával is!

ABLAK A VILÁGRA KFT
NYÍLÁSZÁROK FÁBÓL és MŰANYAGBÓL

bME7 20/447-5383, 70/424-6622
6500 Baja, Szegedi út 9.

E-mail: ablakbeepites2007@gmail.comBajanet Kft. aaja. Alkotmány 3
Nyitva K-P 6-16-49

79/420-695, 20*555-41-30 tnfo^fcajanet hu

Bajaj,szolgájtató

ajíajaiakért
56 TXíjcsawna

TÖBB MINTTÓ DIGITÁLIS HDCSATORNA

20/10 MB/sec intemet
TV + Internet 5.080 Ft/hó

Az AKCIÓ 1 év határozott Idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

»MANS'*

u } ' “VíV

Bajanet Kft. Baja. Alkotmány 3.
Nyitva H-P 6-16-19

79/420-695. 20/566-41-30 nfoOPaianaihu



Képviselőink
• Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi­
desz) választókerületi irodája a Vörösmarty 
utca 14. alatt hétfőn, kedden, szerdán és pén­
teken 8-12, csütörtökön 14-17 óra között tart 
nyitva. Tel: 79/422-034; 20/4541601.
• Zsigó Róbert polgármester (Fidesz) a vá­
rosházán tart fogadóórát. Előzetes bejent- 
kezés a 79/527-100-as telefonszámon.
• Fercsák Róbert alpolgármester (Fidesz) 
minden hónap második péntekjén 11-12 óra 
között tart alpolgármesteri fogadóórát a vá­
rosházán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 
172-es telefonszámon.
• Csubákné Besesek Andrea (Fidesz), az I. 
számú választókerület önkormányzati képvi­
selője minden hónap első hétfőjén 17 órakor a 
Bajavíz Kft. Mártonszállási úti ebédlőjében tart 
fogadóórát.
• Fercsák Róbert (Fidesz), a II. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17.00 órától tart fogadóó­
rát a Speciális Iskolában, a Barátság tér 18. alatt
• Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz), a IV. számú vá­
lasztókerület önkormányzati képviselője min­
den hónap első szerdáján 16 órától tart 
fogadóórát a Sugovica ÁMK-ban (Szent Antal 
utca 60.), illetve 17.10-től a Bányai Júlia Szak- 
középiskolában (Köztársaság tér 1-3.). Telefo­
nos elérhetősége: 20/5612296
• Király József (Fidesz), az V. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17 órától tart fogadóórát a 
Bereczki Máté Szakközépiskolában, a Szent 
Antal u. 96. alatt, valamint egyeztetett idő­
pontokban a 30/955-1604 telefonon.
• Dr. Vácity József (Fidesz), a VI. számú vá­
lasztókerület önkormányzati képviselője 
minden hónap negyedik szerdáján 17 órától 
tart fogadóórát a Sugovica ÁMK Vöröske­
reszt téri épületében.
• Szalai Ottó (Fidesz), a VII. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap harmadik hétfőjén 17 órától tart foga­
dóórát a III. Béla Gimnáziumban, a Szent 
Imre tér 5. alatt.
• Dancsa Bálint (Fidesz), a Vili. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap utolsó szerdáján 17 órától tart fogadó­
órát a Felsővárosi Általános Iskolában, a Fló­
rián utca 20-24 alatt.
• Vízin Tamás (Fidesz), a IX. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap második keddjén 17 órától tart fogadó­
órát az MNÁMK-ban, a Duna utca 33. alatt.
• Szabó Hajnalka (Fidesz), a X. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap második hétfőjén 16.30 órától tart fo­
gadóórát a Szentistváni ÁMK „B” épületében, 
a Dózsa Gy. út 131-133. sz. alatt, illetve a hónap 
második keddjén 17 órától a Felsővárosi Álta­
lános Iskolában a Flórián utca 20-24. alatt.
• Farkas Attila, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap második 
szerdáján 17 órától tart fogadóórát a Bányai 
Júlia Szakképző Iskolában (Köztársaságtéri.), 
valamint telefonos egyeztetéssel más helyszí­
nen és más időpontban is. (20/94-26-024)
• Jaszenovics Istvánné, a Jobbik önkormány­
zati képviselője minden hónap harmadik kedd­
jén 17.00-től 18 óráig tart fogadóórát a 
polgármesteri hivatalban, valamint a 70/382- 
05-79-es telefonon előzetesen egyeztetett 
helyszínen és időpontban is tart fogadóórát.
• Papp József, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap utolsó 
keddjén 17-19 óráig az Újvárosi Általános Mű­
velődési Központ Felsővárosi Iskolájában 
(Baja, Flórián u. 20-24.) tart fogadóórát. Ké­
résre otthonában is felkeresem. Elérhetőség: 
70/5510135 telefonszámon.
• Hajdú Miklós, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap első hét­
főjén 17-18 óráig az ÚÁMK újvárosi 
tagintézményének Apáczai termében illetve a 
70/332-83-66 telefonon egyeztetett helyszínen 
és időpontban tart fogadóórát
• Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány Ki­
sebbségi Önkormányzat elnöke minden 
hónap utolsó péntekjén 11-12 óráig fogadóó­
rát tart a polgármesteri hivatalban, a képvi­
selői irodában.
• A Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat
minden hónap utolsó péntekjén 9-12 óráig fo­
gadóórát tart a Szerb Nemzetiségi Házban 
(Miklós u. 4.).
• A Bajai Horvát Kisebbségi Önkormányzat
minden hónap első keddjén a Nemzetiségi 
Házban (Baja, Szabadság utca 23.) délelőtt 10- 
11 óráig fogadóórát tart.

Közlemény

Júliusban és augusztusban a sza­
badságolások okán elmaradt kép­
viselői fogadóórák helyett a 
lakossági bejelentések felvételét a 
Bajai Polgármesteri Hivatal Igazga­
tási Irodája Lakossági Szolgáltató 
Csoportja biztosítja minden hétfőn, 
a hivatal ügyfélfogadási idejében (8- 
12 és 13-15 óráig) a hivatal (6500 
Baja, Szentháromság tér 1.) 59. 
számú irodájában Gyurity István 
és Oroszlánné Besesek Mónika 
köztisztviselők által.
• AIII. számú választókerület la­
kosai ugyancsak a fenti helyszínen 
és időpontban tehetik meg bejelen­
téseiket, észrevételeiket

Tájékoztatás

Az Emberi Erőforrások Minisztéri­
uma által a feladatalapú támoga­
tásra kiadott pontszámok alapján a 
Bajai Cigány Önkormányzat 59 
ponttal a legeredményesebb cigány 
nemzetiségi önkormányzat Bács- 
Kiskun megyében. Munkánk egész 
évi segítéséért köszönetét mondunk 
Zsigó Róbert polgármesternek, 
Fercsák Róbert alpolgármester­
nek, Schmidt Andrásnak, Ádámné 
Kós Ilonának, Németh Jánosnak 
és munkatársainak, a Kommunális 
Kft-től Korsós Jánosnak, Felső Da- 
rinkának és Északi Gábornak va­
lamint Albert Ivánnak

Horváth Szilveszter elnök

Minőségi borok tárháza
Äi Alkotmány és a 1 Attila utca sark:

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

iFOGSORJAVITAS

Böngyik Dentál
Fogtechnika-Fogászat
Baja, Batthyány u. 11.
Kedvező ár - rövid határidő 

Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

Minden, Afni etjdszsáyes, házi, bio ésftnom

Megnyitottuk
goktól

\entes minőseit es mflyyAr Kézműves piotermefceket 
VásárolhASStcnák büjdiés környékbeli Iákosok

üzletünkét, honi' tartósítószer és (utyUékjcny Mohtól 
mentes minőséin e$ m(UiHAr kézműves bioterméKeket

fcio termékek, 
helyi zölcjséy és gyümölcs, 
házi szörpök és lekvárok, 
házi tej és tejtermékek, 
házi tojás és házi tészták, 
lisztek, hú{eyen sajtolt olajok, 
fű-szerek, kézműves csokoládék

5zecrV(cs Cfáboru, f.
• TKcdwkj: Termelői Sjfájz 
ouro-^ff-uu, 0l,/70-4'ff~U4'?

____

Díszállat,
ÁLLATELESÉG SZAKÜZLET

6500 Baja. Bartók B. u. 5. 
Telefon: 70/372-2773 ts 70/370-1364

kiegészítők nagy választékban!

Nyitva: rl-W 9-17 óráig. Szó: 8-12 óráig

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

Egyedülálló házhozszállítás 
Baja területén. 

Termékeinkről és árainkról 
érdeklődjön az alábbi 

telefonszámon:
70/944-45-05

BAJA, BARTÓK BÉLA U. 4

NYITVA:
H-CÍ: IO.°°-20. 
P-/Z: ÍO °°-2l.< 

V: ZÁRVA

TELEFON:
+36 79-200-141

<YkO$-HÁZA

Nyomtatópatronok 
tonerak boltja

Minden 5-ik patron töltése INGYENES!

Ciliin nlln ntnlr »»»nKkamnrátf re|na$igaiöK wcöWiomiiiK»

memóriakártyák széles választékai

6Ä*

H-P: 9.00-17.00 Szó: 9.00-12.00 

www.patronbank.hu 
Baja, Kossuth L u. 23., +36 (30) 270-6157

www.baja.hu 1
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SPORT Csobbannak az Öreg Rozmárok
VÍZILABDA
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Minden évben csobbannak 
aRObbanc^Rozmárok

- 5%'

_____

Világbajnok!

ÚSZÁS Aranyérmet nyert 200 
méter vegyesen a barcelonai világ- 
bajnokságon Hosszú Katinka. Ha­
talmas fölénnyel, 2:07.92 perces 
idővel diadalmaskodott „Nagyon 
örülök, hogy sikerült visszakerül­
nöm a csúcsra. Rengeteget dolgoz­
tam és tanultam ebben a négy 
évben. Ezt a rímet jobban tudom ér­
tékelni, mint a 2009-est A tavalyi 
olimpiai negyedik hely után nagyon 
jó érzés nyemi.’’A női 200 méteres 
pillangóúszás döntőjében harma­
dikként végzett 2:05.59-es idővel. A 
zárónapon 400 vegyesen 4:30.41 
perces idővel győzött, a többiek jócs­
kán lemaradtak. Hosszú Katinka 
ezzel pályafutása harmadik vb-győ- 
zelmét szerezte meg.

VÍZILABDA Szép jubileumhoz érke­
zik a „rozmártalálkozó”, azaz az egy­
kori Robbanó, ma már inkább csak 
Öreg Rozmárok, az ’50-es években 
virágzó bajai vízilabdaélet kiválósá­
gainak hagyományos összejövetele. 
Augusztus 18-án (vasárnap) dél­
után immár a 25. csobbanást tartják 
a városi sportuszodában! Ennek 
megfelelően jeles személyiségeket 
kért fel a rendezvény védnöki tisz­
tére Ápity Milos (a Sugovica Vízi­
labda SE tiszteletbeli elnöke), aki a 
rozmár barátság jegyében hívja 
minden alkalommal egykori társait 
A fővédnökséget Zsigó Róbert pol­

gármester, Baja és térsége ország- 
gyűlési képviselője vállalta el. A véd­
nök dr. Bodóczky László, a megyei 
bíróság nyugalmazott elnöke, a 
Kecskeméti Olimpiai Barátok Bóbis 
Gyula Kör elnöke, valamint dr. Beck 
György, a Magyar Vízilabda Szövet­
ség társelnöke (a Vodafone Zrt el­
nöke). Kísérő rendezvényként 
szombaton este fél 7-kor a Barátok 
templomában az egyik kiváló pólós 
lánya, Katits Benedikta klasszikus 
orgona szakos egyetemi hallgató ad 
hangversenyt azok emlékére, akik 
már nem lehetnek jelen! A jubile­
umra várhatóan az összes, még élő

régi pólós hazalátogat! Jó részük év­
tizedek óta külföldön él, csak ez al­
kalomra tér haza. Sajnos egyre 
többen immár csak az „égi meden­
cében” csobbannak, hozzájuk pár 
napja a legendás Pigele, azaz Hor­
váth László, a bajai vizes élet meg­
alapítója is csatlakozott 
A rendezvény fő szervezője, motorja 
a kezdetektől Ápity Milos. A Bajai 
Robbanó Rozmárok Veterán Vízi­
labda Klubja tagjai vasárnap 16 órá­
tól az uszodánál gyülekeznek. Fél 
ötkor Zsigó Róbert köszönti a meg­
jelenteket Ötkor kezdődik a pólós 
cirkusz a nagymedencében, immár 
a jelenlegi bajai felnőtt csapat tagja­
inak részvételével. A játékvezetői 
párost ezúttal is dr. Bodóczky László 
és dr. Pataki László alkotja, Az 
ügyeletet idén is a Rozmárok örökös 
tiszteletbeli orvosa, dr. Szlavikovics 
Ilona látja el.
Este 8-tól a Rozmárok etetése-ita- 
tása következik a Nemzeti (Duna) 
Szállóban. Zene: Peti Kovács István 
és tamburazenekara. A rendezvény 
minden érdeklődő előtt nyitott

ZALAVÁRI LÁSZLÓ

Három évig a le 
szerepelt stabil 
együttese, tavai 
ban anyagi oko 
léptek női kosai 
B-csoportba.

Velencei éremeső a tavon
Homokban
BIRKÓZÁS A Kazincbarcikán meg­
rendezett felnőtt országos strand­
birkózó bajnokságra népes mezőny 
gyűlt össze az elmúlt hétvégén. A ju­
nior korú Borsos Bálint képviselte 
a Bajai Birkózó Klubot Ez volt az 
első strandbirkózó versenye, ennek 
ellenére mindhárom mérkőzését 
megnyerte +90 kg-os súlycsoport­
ban. Magyar bajnoki rímet ünnepel­
hetett Augusztus végén a junior 
országos bajnokságon szerepel.

SPORT
BÁCSKAI NAPLÓ 
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EVEZÉS Velencén rendezték meg 
július 18-21-én az idei országos 
bajnokságot. A Bajai Spartacus 
Sport Club kiváló eredményei 
közül kiemelkedő a mini 13 éves 
egypárevezős győztes Haraszti 
Tamás és Federer Éva. Férfi if­
júsági kormányos kettesben 
nyert Vancsura Bodó, Balog 
Dávid, kormányos: Haraszti 
Tamás. Férfi felnőtt kormányos 
nélküli négyesben első a Csányi 
Péter, Vancsura Bendegúz, 
Miskolci Dániel, Cselinácz 
János csapat (3. éve nyerik ezt a 
számot az OB-n). Győzött a férfi 
felnőtt könnyűsúlyú kormányos 
nélküli kettes is: Vermes Péter, 
Bodrogi István. Második lett a 
női ifjúsági kormányos nélküli 
négyes: Vancsura Luca, Döb- 
rentey Réka, Nasz Eszter, 
Györgyfalvi Kármen (serdülő­
ként). Felkészítők: Alföldi Zol­
tán, Bartos Nándor, Racsmány

Gábor. Összesen 8 arany-, 7-7 
ezüst- és bronzérem, 3 negyedik, 
4 ötödik, 1 hatodik és 2 hetedik 
hely a termés.
Ausztriában (Linz-Ottensheim) 
az U23 világbajnokságon, július 
24-28-án a magyar válogatott szí­
neiben két komplett bajai csapat 
vett részt. A Bodrogi István - Ver­
mes Péter könnyűsúlyú kormá­

nyos nélküli kettes egység bron­
zérmet szerzett. Bodrogi István 
még ifjúsági versenyző. A Van­
csura Bendegúz - Csányi Péter 
kormányos nélküli kettes egység, 
első éves U23-ként, a B döntő 2. 
helyén ért célba. Összesítésben 
VIII. helyen zártak. Felkészítő 
edző: Bartos Nándor.

ZALAVÁRI LÁSZLÓ

Új edzővel, Kajfc 
zömmel általa irá 
utánpótlást jele 
épülő, néhány n 
portban is szere] 
kiegészülő csapa 
Az előzetesen ism 
nyék és ellenfelek! 
a bajnokság 5. heh 
jesítmény értékeli 
tot kértem.-A raj; 
bajnoki 5. hely sil

Lemaradtál? 
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Jó eredmény az ötödik hely

Bfc /

t i 4

Három évig a legjobbak között 
szerepelt stabilan a Bajai NKK 
együttese, tavaly nyáron azon­
ban anyagi okok miatt vissza­
léptek női kosarasaink az NB I. 
B-csoportba.

ZALAVÁRI LÁSZLÓ

Új edzővel, Kajtár Zsolttal és a 
zömmel általa irányított, addig az 
utánpótlást jelentő juniorokra 
épülő, néhány rutinos, az A-cso- 
portban is szereplő játékosokkal 
kiegészülő csapattal vágtak neki. 
Az előzetesen ismeretlen körülmé­
nyek és ellenfelek közé érkező gárda 
a bajnokság 5. helyén végzett A tel­
jesítmény értékelésére Kajtár Zsol­
tot kértem. - A rájátszás után elért 
bajnoki 5. hely siker, vagy kudarc

Az alapszakasz után még a 2. he­
lyen állt az együttes.
- A múlt szezonban az A-csoportban 
8. helyen végzett csapat keretéből 
négy bajai játékos maradt (Kühn 
Anna, Kovács Dóra, Gorjanácz 
Ágnes, Jávor Petra). Valamint a nem 
bajai születésű, ám itt tanuló Fe- 
rencz Andrea és az újból csatasorba 
álló Krasznai Nikolett alkotta az idő­
sebb korosztályt Egyiküket sem ne­
vezném rutinos A-csoportos 
játékosnak, Hozzájuk csatlakozott az 
általam már 6 éve edzett junior és 
kadét korú gárda,. Januártól hazaér­
kezett az Egyesült Államokban ta­
nulmányait sikeresen befejező 
Gergely Dominika. Két év kihagyás 
után tért vissza a kosárlabdázáshoz.
- Jó felkészülést követően az alap­
szakasz első felében nem várt nagy­

arányú győzelmek jöttek. Lendüle­
tünk kitartott egészen december vé­
géig. A bajnoki szünet előtt sajnos 
legrutinosabb játékosunk, Kühn 
Anna csapatkapitány lábát műteni 
kellett, majdnem 4 hónapra kiesett 
Emellett tanulmányi okokból ama­
tőr csapatunk majd minden tagja 
sokat mulasztott januártól. így aki­
ket a szezon első felében legyőztünk, 
azok ellen már csak nehezen, vagy 
nem mindig sikerült nyerni. Tény, az 
alapszakasz 2. helyéért nincs mit 
szégyellnünk.
- A rájátszásban már az első osztályt 
megjárt, rutinos, sokkal jobb csapa­
tokkal találkoztunk. Ennek ellenére 
„felszívtuk” magunkat A PEAC elleni 
hazai két helyosztós mérkőzésün­
kön pedig óriási akaratunknak kö­
szönhetően sikerült az ötödik helyet 
megszerezni. Ez jó eredmény.
- Kik voltak a húzóemberek, il­
letve kiktől vártál többet?
- A bajnokságban végig csapatként 
működtünk, mindenki kapott szere­
pet Akkor voltunk bajban, amikor a 
váltás a gondjaink miatt leszűkült

Sétahajó a Dunán

Augusztus 20-án sétahajó 
kirándulás a Dunán.
További részletek: 
www.gemenczrt.hu.
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NŐI KOSÁRLABDA

Kühn Anna csapatkapitányhoz 
méltóan alapember volt Hozzá csat­
lakozott Kovács Dóra és Ferencz 
Andrea. Gorjanácz Ági sajnos az 
érettségire készülése miatt nem tu­
dott úgy szerepelni, ahogy szeretett 
volna. Jávor Petra sokkal több já­
téklehetőséget kapott, mint az A- 
csoportban, élt vele. Gergely 
Dominikával sokat erősödtünk, 
főleg szemléletének köszönhetően. 
Sérüléséből felépülve a jövőben még 
többet tud segíteni a csapatnak.
- A junior-kadét korú játékosoknak 
jó szolgálatot tett ez az év. Szemben 
a tavalyi 6 mérkőzéssel, az idei 40- 
50-es szám rendkívül hasznos szá­
mukra. Az U18-as válogatott 
Kalocsai Dorina alapembere lett 
amatőr felnőtt csapatunknak, sokat 
fejlődött Szilágyi Dóra, Kurityák 
Csenge, továbbá a kadét korú Fied­
ler Emese és Váits Petra számára 
is hasznos volt ez az év, remekül 
helytálltak. Remélhetőleg sokat ka­
matoztatnak ebből. A keresztszalag­
szakadásból felépülő Mojzes Gina 
és Kucsora Réka számára a nyár 
munkával kell, hogy teljen.
- Az új idényre mi várható?
- A kiemelt szlovák-magyar bajnok­
ságban szerepelnek az európai ku­
pákban induló magyar csapatok. A 
honi bajnokság A-csoportjában 9-10 
gárda kap helyet A Bajai NKK is ka­
pott felkérést 5. helyezésnek kö­
szönhetően. Az egyesület bajai 
játékosokra épít de nem kizárt a 
keret bővítése. Ám ez elnökségi fel­
adat ahogy az edzőkérdés is. A most 
érettségizett játékosaink továbbta­
nulnak. Gorjanácz Ágnes, Jávor 
Petra, Novák Fanni és Kajtár Bi­
anka nem lesz Baján ősztől.
- Mi a célkitűzés a 2013/14-es 
bajnokságra?
- Mivel egyelőre sem a bajnoki rend­
szer, sem a keret nem ismert teljes 
mértékben, célkitűzéseket később 
kell meghatározni. De fő cél lehet 
például a bajai lányok minél jobb 
szerepeltetése a felnőtt csapatban.
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Viharos verseny a viharos Dunán
MOTORCSÓNAK Érdem és lehetőség a rendezés joga
Óriási vihar, szél és szakadó eső 
vetett véget a tervezettnél ko­
rábban július 7-én, vasárnap 
Baján a világ- és Európa-baj- 
noki futamoknak. A győztesek 
ennek ellenére pezsgővel ünne­
peltek, s valamennyien abban 
bíznak, hogy jövőre ismét lesz 
verseny Baján, a Türr-kilátó 
előtti Duna szakaszon.

GÉCZY ZSOLT

*».•

Az F125-ÖS és az F250-es kategóri­
ákban Európa-bajnoki, míg az F500- 
as géposztályban világbajnoki 
futamokat rendeztek július 6-7-én. 
Szombaton délben Fercsák Róbert 
alpolgármester köszöntötte a részt­
vevőket - Nagy öröm, hogy idén is 
rendeznek futamokat Baján. Sport­
értéke mellett fontos a turisztikai ér­
téke is. Baja vízhez kötődő város, 
régen például a halászat míg mos­
tanság a motorcsónakok, a halászlé 
és a vízisportok okán. Érdem és le­
hetőség, hogy ismét nemzetközi 
versenyeket rendezhetünk. Kiérde­
meltük az eddigiek alapján, s lehető­
ség a turisták városba csábítására - 
fogalmazott Baja alpolgármestere. 
Vasárnap óriási vihar, szél és sza­
kadó eső vetett véget a tervezettnél 
korábban a futamoknak. Forma 125 
kategóriában Marek Peeba (Észt­
ország), F2 5 0-ben a dunaújvárosi 
Bodor Péter, míg az F500-as me­
zőnyben Marian Jung (Szlovákia) 
futott be elsőként Második Hencz 
Róbert lett A bajai Vő Racing Team 
versenyzője nem szomorkodhatott 
az eredmény okán. - Szombaton a 
második helyen mentem, ma pedig 
harmadik lettem. Összesítésben má­
sodik, tehát jól jött hogy lefújták. Át­
vettük a VB-n a vezetést hat ponttal 
- nyilatkozta Hencz Róbert 
Idén a Magyar Motorcsónak Szövet­
ség a bajai önkormányzattal közö­
sen rendezte a versenyt Számos 
parti programmal is várták a látoga­
tókat Bocsa Barnabás, a Baja Mar­
keting Kft igazgatója összességében 
elégedett - Közel 2000 látogató volt 
a vasárnapi vihar ellenére, a bajaiak 
és a turisták is jól érezték magukat 
A verseny balesetmentesen ment le, 
tehát elégedettek lehetünk. Sikeres 
volt a rendezvény - összegzett az 
ügyvezető igazgató.
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Fercsák Róbert nyitotta meg a versenyt (balra), Bocsa Barnabás díjakat adott át (jobbra)
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